2021年2月27日 星期六

# 龙灯做小丁 江西省级非遗"城南龙灯"传承人 史克滨求变求新 破篾、扎竹圈、编龙头……表 演台上,江西省级非遗"城南龙灯" 的传承人史克滨手上动作不停,一 只竹制龙头骨架渐渐成型。

被誉为江南三大名楼之一的 滕王阁,24日举办舞龙闹元宵活 动。54岁的史克滨现场表演的扎 龙头手艺让台下观众大开眼界。

龙灯是中国传统的节日符号, 在大多数农村地区及城市周边,都 有着"请"龙舞龙的年俗,特别是在 元宵节这一天。

"我所在的城南村扎龙灯、舞 龙灯的历史有700多年,我从事龙 灯制作也30多年了。"20世纪80 年代,史克滨在父亲的指导下,延 续了城南村扎龙舞龙的传统。

过去,扎传统龙灯需要几十道

工序,全部需要手工完成,制作一 条大龙灯要一个月左右。史克滨 手上的老茧磨平了又厚了,划伤的 口子长好了又出现,但他从不嫌 苦。"每条被'请'走的龙灯都代表 一个地方的年味。"骨子里的龙 灯情结支撑着他继续做下去。

渐渐地,因为制作的龙灯质量 好,史克滨的生意从区里做到市 里,再到省里、省外,湖南、福建、广 东等邻省的农村也会找他订龙灯, 厂里的订单也从一年不足百条到

受新冠疫情影响,城南龙灯厂 的传统龙灯订单遭遇断崖式下降, 史克滨再次求变求新。

2月24日,江西省级非遗"城南龙灯"的传承人史克滨在滕王阁前表演扎龙头。

"在新加坡、美国、澳大利亚等

10余个国家和地区也有不少我们

的粉丝。"史克滨说,为了让龙灯文

化传播得更远,他在保留核心制作

技艺的同时,对城南龙灯进行了改

身的骨架,解决了远距离运输易损

的难题;又如,用LED灯装扮龙身

和龙头,解决了明火带来的消防隐 患问题,让城南龙灯变得"七彩"。

比如,用韧性好的塑料代替龙

良,使其更符合现代人需求。

后来的五千条。

他设计了"迷你"彩带龙,有不 同型号大小,适合单人舞动。就这 样,原先大到数十人才能舞动的巨 龙,如今有了一个孩童也能愉快玩 耍的迷你版。仅2020年,这种"迷 你"彩带龙的订单达到5000条,改 变了过去龙灯厂只能吃"节庆饭" 的情形。

"彩带龙保留了城南龙灯的龙 头外观专利,是老少皆宜、O味十足

的祥和版龙头。"史克滨说,在当下全 民健身意识不断加强的大背景下,龙 灯厂又新"圈粉"了城市中的不少健 身爱好者。

新华社发

67岁的熊福根是南昌八一舞龙 队的队长,他踩着轮滑舞起了彩带 龙,龙身画圈寓意财源滚滚,迎来现 场阵阵喝彩。他所在的舞龙队除了 传统舞龙灯表演之外,也带来了彩带 龙群舞表演,对龙、背龙、跨龙、推龙 等一系列花式动作令人目不暇接。

"我爱人也跟着我一起玩彩带 龙了。我们舞的龙虽然长8米多, 但玩起来不受场地限制,教一两个 小时就能学会。我爱人原本颈椎 不太好,玩了半年多彩带龙,症状 都缓解不少。"熊福根说,龙是中华 民族的图腾,玩彩带龙既能锻炼身 体又能讨个好彩头。

史克滨制作的龙灯虽然变小 了,但他的梦想更大了。"让更多的 人参与到龙灯文化的传播中,让中 国的龙灯成为世界性的吉祥符号。" 史克滨说。

委员会主办、西安市文化和旅游局

承办。西安是第十四届全运会开闭

幕式和多项重要赛事的举办城市,

一场"云上非遗音乐会"展现了东道

主城市的文化魅力和热情好客。

新华社南昌2月26日电

# 成都成功申办羽毛球汤尤杯赛

据新华社成都2月26日电 26 日,成都市体育局召开新闻发布会 宣布,经国家体育总局及世界羽联 批准,确定成都市为2024年汤姆斯 杯暨尤伯杯赛承办城市。

据介绍,汤尤杯一般于偶数年 举办,比赛日期通常在5月中旬。 参赛队伍为世界排名前16位的国 家男子和女子羽毛球队。比赛分为 小组赛和淘汰赛,小组赛每组4支 队伍,前2名出线,共8支队伍进入 淘汰赛。每场团体赛采用5场3胜

制,包括3场单打、2场双打。

近年来,成都市羽毛球运动发 展迅速,全市拥有8片以上羽毛球 场地的羽毛球馆超过100个,长期 进行羽毛球健身的人数超过50万 人;拥有羽毛球青少年俱乐部70余 家,常年接受羽毛球培训的青少年 2万余人;有羽毛球项目传统学校 30个,长期开展羽毛球活动的学生 5万余人;年均羽毛球赛事活动达 到300余项次,羽毛球爱好者群体 庞大、运动氛围浓厚。



特联队球员弗雷德 (左)与皇家社会队球 员贾努扎伊拼抢。当 日,在英国曼彻斯特进 行的欧罗巴联赛中,英 超曼彻斯特联队主场以 0:0战平西甲皇家社会 队,从而以两回合4:0 的总比分晋级16强。

新华社发

# 中国银行"惠过年" 普惠金融助力企业暖过年

本报讯 为贯彻落实党中央关 于做好人民群众就地过年服务保障 工作的精神,落实"六保""六稳"工 作部署,中国银行横琴自由贸易区 分行积极响应国家关于做好疫情防 控、减少春节期间非必要出行的号 召,在横琴新区社会事业局、横琴新 区商务局的指导和支持下,政银联 动,携手推动"惠过年"普惠金融服 务方案及时落地,春节前后积极现 场走访企业,精准了解企业"就地过 年"融资需求,为中小微企业提供短 期流动性信贷支持服务,用于企业 生产经营、抗疫物资采购以及在节 假日期间为"就地过年"员工提供各 项福利保障,助力珠澳企业和员工 暖心过年。

随着留粤过年人数的增加,春 节交通出行的压力显著加大,特别 是新能源汽车充电设备供不应 求。落户横琴自贸区的珠海米云 新能源科技有限公司是一家集新 能源汽车充电桩软件开发、生产

销售、安装运营为一体的企业,目 前建成两座珠海市最具规模化的 超级快充充电站,疫情期间每日 服务几千台次的充电车辆,缓解 珠澳两地居民、企业新能源汽车 充电需求。中国银行横琴自由贸 易区分行积极响应国家大力发展 新能源的号召,支持新能源行业 发展,助力"留珠过年"绿色出行, 联动政府部门上门了解客户融资 需求,向企业推荐中银"惠过年" 普惠金融服务方案,量身定制授 信方案,开启绿色通道快速放款, 为企业缓解资金压力,并免费赠 送50份员工出行意外保险,为保 障"就地过年"的企业送上暖心留 (牛)年大礼包,为春节期间群众 绿色出行提供可靠的能源保障。

中国银行积极发挥大行责任担 当作用,利用线上+线下融合、产品 多元、绿色通道、赠送保险,服务珠 澳企业,助力小微企业暖心平安过



2月24日,南昌八一舞龙队队长熊福根在表演踩轮滑舞彩带龙。

### 元宵节喜迎十四运会

# 西安举行"云上非遗音乐会"

新华社西安2月26日电 2月 26 日是元宵节,也是第十四届全 国运动会倒计时200天,一场"云 上非遗音乐会"在西安通过多个

## 华凯大厦物管 用房移交公告

路128号(总号),已于2020年9 月22日取得了由珠海市不动产 登记中心颁发的《商品房地产权 权属证明书》(证书编号:珠房地 权属字第202000078),已具备 办理不动产权证书的条件,物业 管理用房74.62平方米设在-层已移交给珠海保税区华凯物 业管理有限公司。

珠海保税区华凯医疗器械 有限公司

线上平台与观众见面,为元宵节增 添一道"文化大餐",为十四运会加 油鼓劲

在西安市迎十四运会"云上非遗 音乐会"中,西安鼓乐、秦腔、太极、眉 户曲子、洞箫等非遗项目依次登场。 此外,陶勋演奏、打击乐、摇滚乐等众 多音乐形式为演出锦上添花。观众 既能欣赏到原汁原味的传统非遗,也

### 减资公告

德辰(珠海)装修工程有限公司,统一社会信用代码: 91440400MA4W6Y084K, 经 股东会决议,决定注册资本由原 来 1000 万元人民币减少至 10 万元人民币。请债权人自公告 之日起 45 日内向本公司申报债 权。逾期农申报,视为放弃权 ,本公司将向公司登记机关申 请变更登记。特此公告。

能看到传承人独具匠心的创新。 其中,由百年剧社易俗社带来的 《秦腔颂》充分展现了秦腔宽音大 嗓、慷慨激越的艺术特点,而西安 鼓乐表演《王者战歌》在传承的基 础上,加入古琴、阮、二胡等乐器, 丰富观众的听觉感受。

西安市迎十四运会"云上非遗音 乐会"由第十四届全运会西安市执行

> 珠海市金谷青年创业服务 社,统一社会信用代码: 52440400MJL428864P,现公 告:本单位拟进行清算,请债权 人目本単位公司之口是500日, 向本单位清算小组申报债权,逾 期不报视为放弃权利,清算结束 后本单位将向登记管理机关依 人自本单位公告之日起60日内

### 清算公告

法申请办理注销登记

电话:13631204461

### (香洲 2021IB001号)

根据《珠海经济特区城市更新管理办法》及《珠海 市城市更新项目申报审批程序指引(试行)》的相关规 定,结合珠海华发正方拱北口岸城市更新有限公司提 供的拱北口岸(南区)权利主体关于拱北口岸(南区)城 市更新的意愿证明材料,我局现对珠海华发正方拱北 口岸城市更新有限公司取得拱北口岸(南区)城市更新 项目申报主体资格进行公示,相关利害关系人如对公 示内容有异议或疑问的,可以在公示期间内向我局咨 询、反映,逾期或无异议,我局将按法定程序向申请人 核发拱北口岸(南区)城市更新项目申报主体确认文 件。申报主体是指城市更新单元规划的申报单位。公 示内容如下:

"三旧"改造图斑编号:44040200169;

申报主体:珠海华发正方拱北口岸城市更新有限公司; 更新类型:拆建类城市更新;

更新方向:商业、办公、住宅;

公示时间:2021年2月27日至2021年3月5日(7天); 有效反馈意见时间:公示期内; 有效反馈意见方式:书面意见。须注明联系人姓名、联

系电话、联系地址等送(或邮寄)至珠海市香洲区城市 更新局; 珠海市香洲区城市更新局地址:珠海市香洲区红

山路288号珠海国际科技大厦15楼A座1506室;联系 电话:0756-2617805。

珠海市香洲区城市更新局 2021年2月26日

## 中华人民共和国 闸口海关公告

闸关检公字[2021]004号 王雪玉:

我关于2021年1月25日 作出了闸关检催字(2021)003 号《催告书》。该《催告书》正本 已于2021年2月26日在闸口 海关公告栏内张贴,自本公告 发布之日起满3个月即视为送 达。

特此公告。

2021年2月27日

# 减资公告

珠海瀚勤科技有限公司,统社会信用代码: 91440400MA52PRT106, 经股 东会决议,决定注册资本由原来 500万元人民市减少至50万元 人民币。请债权人自公告之日 起45日内向本公司申报债权。 逾期不申报,视为放弃权利,本 公司将向公司登记机关申请变 更登记。特此公告。

### 中华人民共和国 香洲海关公告 拱香关缉公告字[2021]001号

深圳市新济阳食品进出口 有限公司:我关于2021年2月 26 日作出了拱香关缉违字 [2021]090号《行政处罚决定 书》,拟对你单位作出如下行政 处罚:科处罚款共计人民币 4000元。该《行政处罚决定书》 正本已于当日在香洲海关公告 栏内张贴,自本公告发布之日 起满60日即视为送达。

> 特此公告 2021年2月27日

### 注销声明

珠海市香海商贸有限公司 注册号:440400000085585,公 司自2021年2月10日起停止经 营,请债权人自本公司声明之日 起45天内,向本公司清算小组 申报债权,逾期不报视为放弃权 利,清算结束后本公司将向登记 机关依法申请注销登记。

# 中华人民共和国 香洲海关公告

拱香关缉公告字[2021]002号 佛山市玛露泰贸易有限公司:

我关于2021年2月26日 作出了拱香关缉违字[2021] 091号《行政处罚决定书》,拟对 你单位作出如下行政处罚:科 处罚款共计人民币 4000元。 该《行政处罚决定书》正本已于 当日在香洲海关公告栏内张 贴,自本公告发布之日起满60 日即视为送达。

特此公告。 2021年2月27日

### 减资公告

珠海上乔建筑装饰工程有限公司,统一社会信用代码:91440400MA51GC939W,经 股东会决议,决定注册资本由原 利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

